



Λάρισα 30/01/2023

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 26/01/2023 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Παράταση χρόνου ισχύος των προσφορών του Διαγωνισμού για την "Προμήθεια οικοδομικών υλικών".	Α.Ο.Ε. 3 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορά τα δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά του Διαγωνισμού για την Υλοποίηση Συνοδευτικών Μέτρων/Δράσεων για τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ της Κ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ στο πλαίσιο της Πράξης "ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ" 2018-2019 (MIS: 5029534).	Α.Ο.Ε. 4 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Έγκριση εντολής κ. Δημάρχου για άσκηση αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α364/2022 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας.	Α.Ο.Ε. 5 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Τροποποίηση της με αριθμ. 743/2022 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση της τεχνικής έκθεσης αναλυτικής περιγραφής της πράξης "Δομές διευκόλυνσης της απασχόλησης και της μικροεπιχειρηματικότητας στο πλαίσιο της ΣΒΑΑ Δήμου Λαρισαίων".	Α.Ο.Ε. 6 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση υποβολής της πράξης "Αναδιοργάνωση των επιχειρήσεων εντός της περιοχής παρέμβασης ΣΒΑΑ Λάρισας/Κατάρτιση επαγγελματιών και εργαζομένων στην Βιώσιμη, Πράσινη και Καινοτόμα Επιχειρηματικότητα" προς χρηματοδότηση του Δήμου Λαρισαίων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020" - πρόσκληση 121 (α/α ΟΠΣ 6058).	Α.Ο.Ε. 7 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού και ανάθεση του έργου "Κατεδαφίσεις, επισκευές & περιφράξεις κτιρίων λόγω σεισμού".	Α.Ο.Ε. 8 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
		Α.Ο.Ε. 9

7 Αποδοχή δωρεάς κατασκευής Πάρκου Τσέπης στη συμβολή των οδών Λαχανά & Αιόλου.

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

8 Έκθεση πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Β' εξαμήνου 2022.	Α.Ο.Ε. 10 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
9 Απολογισμός εσόδων-εξόδων Ιανουαρίου-Νοεμβρίου 2022.	Α.Ο.Ε. 11 Εγκρίνεται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
10 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για το 3ο τμήμα της "Προμήθειας ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων", ανάδειξη προσωρινού αναδόχου και παράταση χρόνου ισχύος των προσφορών.	Α.Ο.Ε. 12 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11 Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες των εργαζομένων του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	Α.Ο.Ε. 13 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών ασφάλισης των αυτοκινήτων και μηχανημάτων του Δήμου Λαρισαίων και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 14 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13 Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Λογισμικού για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 15 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
14 Έγκριση Πρακτικού της αρμόδιας Επιτροπής Ελέγχου Δικαιολογητικών για την κατάρτιση Μητρώου Εργοληπτών (εταιρειών-φυσικών προσώπων) για την πρόληψη και αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών από πλημμύρες, χιονοπτώσεις, παγετό, πυρκαγιές ή οποιοδήποτε άλλο έκτακτο φαινόμενο ή φυσική καταστροφή και την πραγματοποίηση έκτακτων εργασιών συντήρησης υποδομών αρμοδιότητας του Δήμου Λαρισαίων για το χρονικό διάστημα από 01/01/2023 έως 31/12/2023.	Α.Ο.Ε. 16 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
15 Εξέταση 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Δημιουργία σημείου πολιτιστικής διασύνδεσης-Γενί Τζαμί" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	Α.Ο.Ε. 17 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
16 Εξέταση 1ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Ανάπλαση παρόχθιας ζώνης Πηνειού ποταμού κατά μήκος της εσωτερικής κοίτης της πόλης" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	Α.Ο.Ε. 18 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

17 Εξέταση 1ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Ανάπλαση οικισμών περιοχής Κέντρου Φιλοξενίας Κουτσόχερου" για την εξέταση προσκόμισης εγγυητικών επιστολών συμμετοχής.	A.O.E. 19 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
18 Έγκριση της με αριθμ. 33/2023 κατεπείγουσας Απόφασης Δημάρχου, για την απευθείας ανάθεση της εργασίας "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΚΤΙΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ" και αναμόρφωση προϋπολογισμού με εγγραφή σχετικής πίστωσης.	A.O.E. 20 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
19 Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Κατερίνη).	A.O.E. 21 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
20 Αποζημίωση επί αιτήματος για φθορά ποδηλάτου.	A.O.E. 22 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή του αιτήματος
21 Ορισμός υπολόγου υπαλλήλου για την έκδοση ενταλμάτων πάγιας προκαταβολής για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης για το έτος 2023 (Αχιλλέας Παπαδόπουλος).	A.O.E. 23 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
22 Ορισμός υπαλλήλου ως υπολόγου για την έκδοση εντάλματος πάγιας προπληρωμής επ' ονόματί του (Μάντζιος Νικόλαος).	A.O.E. 24 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ